
Să facem cunoștință!
Să facem cunoștință!
Să facem cunoștință!

- În țările din Asia de Sud poți fi
amendat sau pedepsit de autorități  
dacă vorbești în public despre
Dumnezeu?
- Oamenii de acolo mănâncă doar
cu mâna dreaptă, considerând-o
pe cea stângă ca fiind necurată?

Știați că... Să ne rugăm pentru Asia de Sud...
  Doamne Isuse, venim înaintea Ta în mijlocire pentru
Tirash și Chiti. Te rugăm să o ajuți pe Chiti să se
obișnuiască în noua țară și să învețe limba de acolo
cât mai repede. 
  Oferă înțelepciune acestei familii pentru a ști cum
să-i învețe pe oamenii credincioși să spună și altora
despre Isus. Lucrează pentru lărgirea împărăției Tale,
ca tot mai mulți oameni să li se alăture în slujire. Te
rugăm, dă-le curaj ca să poată vorbi și trăi ca niște
creștini adevărați printre acești oameni care nu Te
cunosc. 
   În numele lui Isus ne-am rugat! Amin!

   Tirash s-a mutat într-o țară din Asia de Sud, dar nu a mers acolo în vacanță sau pentru a se
relaxa. A mers ca să spună oamenilor despre Isus și despre nevoia lor de salvare. El merge în
școli și caută tinerii care vor să afle cum pot fi mântuiți. De asemenea, îi învață pe tinerii din
biserica locală cum să vorbească oamenilor despre Dumnezeu.
  În Asia de Sud se află mai multe țări în care oamenii nu-L cunosc pe Isus așa cum îl
cunoașteți voi. În unele dintre aceste țări e chiar periculos să spui că Îl urmezi pe Isus.
Mulțumim lui Dumnezeu pentru Tirash, care a ales acest risc, pentru ca oamenii de acolo să
nu piardă ocazia minunată de a-L primi pe Isus în viața lor. Din anul 2022, Tirash are un nou
coleg de lucru: soția lui, Chiti! Ea iubesțe oamenii și, chiar dacă nu îi este ușor să trăiască
într-o țară nouă pentru ea, cu oameni și obiceiuri diferite, a răspuns chemării de a merge
acolo din dragoste pentru Dumnezeu și pentru Tirash.

Cui îi place să călătorească și să descopere locuri noi? 
Cred că tuturor ne place să vizităm locuri interesante și frumoase. 

Cu siguranța și lui Tirash îi plăcea asta. 


